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Informare 

Referitoare la întâlnirea semestrială cu furnizorii de servicii sociale 


Direcția de Asistență Socială Brașov a organizat astăzi, 18.12.2020, începând cu orele 14:00 întâlnirea de lucru semestrială cu furnizorii de servicii sociale.
Tema întâlnirii - Beneficii și servicii sociale acordate la nivelul municipiului Brașov
Întâlnirea s-a desfășurat pe platforma zoom și a vizat următoarele categorii de beneficiari:persoane vârstnice, persoane cu dizabilități, copii și familie și persoane marginalizate.
La întâlnirea au participat reprezentanții ai furnizorilor privati de servicii sociale, precum și reprezentanții ai Direcției de Asistență Socială Brașov.
Subiectele discutate:
· Solicitări din partea reprezentanților ONG pentru legitimații gratuite pentru parcare;
· Crearea unei baze de date pentru evidența tuturor beneficiarilor de servicii și beneficii sociale la nivel de municipiu și județ;
· Întrebări și răspunsuri în legătură cu prestațiile și beneficiile sociale furnizate de DAS Brașov.

S-a stabilit ca în luna ianuarie a anului 2021 să se desfășoare următoarele două întâlniri cu furnizorii de servicii sociale având ca tematică
· contractarea serviciilor sociale și alte mecanisme de finanțare a ONG-urilor;
· Planului anual de acţiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Local al municipiului Brașov, pentru anul 2021.


Întâlnirea face parte din categoria ședințelor publice organizate la inițiativa instituției în scopul creșterii transparenței decizionale în administrația publică.
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